
ИЗВЕШТАЈ СА ЈАВНЕ РАСПРАВЕ – ПРОЈЕКАТ ЛИИД- ПЕТРОВАЦ НА МЛАВИ 

 

Датум и место одржавања: 16. 07. 2025. Петровац на Млави, Општинска Управа Петровац на Млави Мала сала 

11:00-12:45 ч. 

 

Учесници: На састанак су позване заинтересоване стране путем директних мејлова укључујући: 

 Локалне невладине организације, удружења грађана, Организације особа са инвалидитетом, 

 Волонтерске групе, 

 Представнике грађанских иницијатива и организација активних у локалној заједници. 

 

Поред тога, кроз медијске објаве локалних медија, друштвене мреже и вести на сајту, огласној табли ЈЛС 

Петровац на Млави,  грађани су додатно информисани и позвани да учествују у расправи. 

 

Састанку је присуствовао и Начелник оштинске управе, који је, поред присутних стручњака, одговарао 

на питања грађана у вези са пројектом. 

Начелник Општинске управе је водио и модерирао јавну расправу. Одзив на расправу је био испод 

очекивања. 

 

Презентација стручног тима: Током јавне расправе, стручни тим је представио детаљну анализу јавне 

расвете, која је укључивала процену стања јавне расвете обухваћене пројектом. У презентацији је јасно 

наглашено да је јавна расвета, обухваћена овим планом, превазиђена, да је предвиђена уградња најсавременија 

лед технологије уз значајне уштеде енергије тј. пројектом је предвиђена уградња енергетски ефикасних 

решења којим би се у значајној мери унапредила безбедност на свим путевима који су обухваћени пројектом. 

 

Главни налази: 

Старост јавне расвете је на крају оперативног животног века што претставља велики проблем за 

општину у смислу трошкова одржавања. Исто тако, технологије које се користе у ЈР се већином више не 

производе, што ствара додатни проблем да ЈР буде у оперативном стању. Трошкови електричне енергије за ЈР 

су значајна ставка у буџету општине, са трендом пораста, технологије које се користе у ЈР су енергетски 

неефикасне. 

 

 

Циљ пројекта: 

 1. Постизање што веће енергетске ефикасности и смањење трошкова електричне енергије; 

 2. Рационализација трошкова одржавања;  

 3. Безбедност и добробит свих учесника у саобраћају;  

 4. Примена фотобиолошких препорука које усаглашавају ЈР са потребама циркадијалног ритма људи; 

 5. Синхронизација са интернационалним и европским нормама и стандардима осветљења; 

 6. Компатибилност са будућим паметним системима и могућност додатних уштеда;  

 7. Стандардизација опреме која се користи у ЈР. 

 

Са предложеним новим системом ЈР у општини, очекује се уштеда у потрошњи електричне енергије 

од 60,72%. Додатни бенефит у реализацији замене система ЈР јесте и умањење ангажоване снаге која је 

значајни део укупног трошка приликом обрачуна утрошене електричне енергије. 

 

Коментари грађана: 

Представници организација сматрају да је начин на који су добили позив за јавну расправу подигнут 

на виши ниво у односу на предходне, као и то да су похвалили су тренутни формат дискусије. 

  

Примедбе: Примедби није било. 

 

Стручна мишљења: Налази стручног тима у вези са стањем јавне расвете нису оспорени. 

 

Препоруке: Да се наредним пројектом обухвате и остали путни правци у општини који због техничких 

разлога сада нису. 



 

 


